XUMHUs . 8 KIIACC
3ATIAHHUE 1. TECT.

1. OTHOCHUTENBHAS MOJIEKYJISIPHASI Macca BObI
A)18B)46C)2 )21 E) 16

2. OTHOCHTENbHAS aTOMHAs Macca KUCI0po/1a
A)I6B)25C)34 1) 24E) 22,4

3.Macca 1 MOJTb @30THOM KUCIIOTHI
A) 234 rpamm B) 98 rpamm C) 63 rpamm 1) 56 rpamm E) 47 rpamm

4. Peakums: Na2CO3 + SiO2 = Na2SiO3 + CO2
A) cunte3 B) ananus C) coenunenue [1) 3amemenue E) pasinoxenune ') pasnokenue

5. ABTop 3akoHa «OarH MOJIb JIFOOOTO Ta3a MPH H.y. 3aHUMaeT 00beM 22,4 TuTpa»
A) Mengenees B) JlaByasse C) ABoraapo /1) bekeroB E) Jlaneron

6. Equnnia uaMepeHus KoJu4ecTBa BEIECTBA Ha3bIBAETCS
A) xuorpamm B) mosne C) mutp/mons 1) ammniep E) r/mois

7. CKOJBKO JTUTPOB coaepkuTcs B 0, 5 MOJIb KUCIOPO/Ia MPH H.Y.
A)22,41n1.B)44,8n. C)4,48 n. [1) 12,6 1. E) 11,2 .

8. JlakMyc B KHCIIOH cpe/ie UMEeT OKpPaCKY:
A) cuntoro b) puoneroyro B) 3enenyro I') kpacuyro JI) opanxkeByto

9. N3 xuMuyecku YucTou BOABI MOXKHO ITOJIYYHTH YHUCJIO INPOCTHIX BEIICCTB!:
A)1 B)2 B)3 D4 IS5 E)16

10. Kaxoii npumepno 066&M umeet 1 mons Boasl npu 20 °C ( masienue 1 armocdepa)?
A) 18mn. b)22,4n. B)ln. T) 1mn ) 10cm3 E) 8,34 mi.

OTBeTHI K TeCcTaM (32 Kax/Iblii BEePHbIHA 0TBeT — 2 0aJj11a)

Bomnpoc 1 Bonpoc 2 Bomnpoc 3 Bomnpoc 4 Bomnpoc 5
A A C I C

Bomnpoc 6 Bomnpoc 7 Bomnpoc 8 Bonpoc 9 Bomnpoc 10
B E r B A

3AJIAHHME 2. CBUHLIOBBIH akkyMynsTop pazpadotan B 1859—1860 ronax I'acton Ilnanrte, coTpyaHuk
nabopatopun Anekcanjapa bekkepens. B 1878 rogy Kamunn ®op ycoBepiieHCTBOBa €ro KOHCTPYKIUIO,
MIOKPBIB IJTACTUHBI AKKYMYJISITOPA CBUHIIOBBIM CYPUKOM.



http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D0%BA%D0%BA%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BB%D1%8C,_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80_%D0%AD%D0%B4%D0%BC%D0%BE%D0%BD
http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%86%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9_%D1%81%D1%83%D1%80%D0%B8%D0%BA

DNEKTPOIUT B aBTOMOOMIIBHOM CBUIIOBO-KUCIOTHOM aKKyMYynsaTope — 3T0 30%-Hblil pacTBOp CEpHOM
kucnotel H,SO4 B muctrimupoBanHoii Boge HyO. DiekTposiut MOXKET coaepxkaTh PUMECH, HAIIPAMED,
XJIOpHU/IbI (BEChbMa BPEAHBIC ISl aKKyMYISTOPa).

BOIIPOC Ne 1. Kakoe 4MClI0 XUMUYECKUX AJIEMEHTOB-HEMETAIUIOB B BOJHOM PacTBOPE CEPHON KUCIOTHI
(cuuratp, yTO IpUMECEH HET) ?

OTBeT ( YMCIIO 3JIEMEHTOB) BHECUTE B OKHO! I:l
[IpaBunbHbIi 0TBET: 3. 3a IpaBUIIbHBIN OTBET — 2 Oaa.

BOITPOC Ne 2. B ucrnipaBHOM aBTOMOOUIIEHON aKKyMYJISITOPHOW OaTapee MII0THOCTD JIEKTPOJINTA
MOXET HaXOAuThCs B nipeaenax ot 1,07... 1,3 r/em®.

Kak MeHsieTCst TeMIieparypa 3aMep3aHust JJIEKTPOJIMTA B aKKYMYJIATOPE C YBEIMYEHHEM TUIOTHOCTH OT
1,07 v/ cm3 po 1,30 v/ em3 ?

Bapuants! oTBeTa:

A. moBsIIIaeTCs b. ocTaércs Hem3MeHHOU B. nonmxkaercs

I'. nonmxkaercs ot + 5 1o 0 rpagycos Llenbcus /. Hayka He Ta€T OTBET Ha ATOT BOIIPOC.
[IpaBunbHbI oTBeT: B. 3a mpaBuiibHBIN 0TBET — 2 Oana.

BOIIPOC Ne 3. Kakoit 00bEM (TTpu HOPMAJIbHBIX YCIOBUSX) Ta3a OyJeT MOJy4eH, eClIH pacTBOPUTH
1300 rpamm mmHKa (M (Zn) = 65r/Mois) B u30biTKe 10 % BOJHOTO pacTBOpa CEPHOM KUCIOTHI?

OTtBet ( 4KCIIO TUTPOB C TOUHOCTHIO JI0 IIEJBIX) BHECHTE (0€3 pa3MEpPHOCTH) B OKHO:

]

[TpaBunbHEI 0TBET: 448 . 32 MPaBHIIBHBINA OTBET — 2 OaJa.

BOITPOC Ne 4. CnenyeT IOMHUTB, YTO CEPHAs KMCJIOTA - UCKIIOUUTEIIBHO aKTUBHOE XMMUYECKOE
BEIIECTBO, CIOCOOHOE BBI3BATh OMACHbIE 05KOTH. [lapaMu KHCIOTHI MOXKHO OTpaBUThCs. PaboTa ¢
AJIEKTPOJIUTOM TpedyeT 0c000i OCTOPOIKHOCTH, CHEIIMATIEHON XUMUYECKON MOCYIbl U UHIUBUYaIbHBIX
CPEICTB 3aIIUTHI.

[Ipu monaganuu pacTBOpa CEPHON KUCIOTHI HA KOKY peKOMEHIyeTcs: 00paboTaTh MECTO MONaAaHUs
pPacTBOpPOM MHUIIEBOM CO/IbI. 3aKOHUNUTE YPaBHEHHE PEaKIUU:

H2S04 + NaHCO3 = Na2S04 + ...+...

B okxHo BHecute CyYMMY K03(1)(1)I/II_II/I€HTOB B TAHHOM YpaBHCHMM PCAKIUU .

[IpaBunbHsbI OTBET: § . 3a nmpaBUIIbHBIN OTBET — 2 Oaa. l:|

BOIIPOC Ne S. CBuHel 1 €r0 COEIMHEHUS, COACPIKAILNECA B AKKYMYJIATOPAX, ABJISIETCS TOKCUYHBIMU
BEIIECTBAMHU.

C 1enpro BBIBEJICHUS CBUHIIA U3 OpPraHu3Ma MPUMEHSETCS KalblUii-THHATPUEBAast COJIb
ATUJICHANAMHHTETPAYKCYCHOM KucinoThl. [locie mpuema 310 conu ¢ Mo4oii BeIBoaUTCS cBHHIA B 50-100
pa3 Oouiblile, ueM Oe3 Hee.



CauHel criocoOeH HaKaIuTMBaThCs B KOCTSX B Buje ruapodocdara ceunmna (11).
KaxoBa maccoBast 1os1st (B % ) CBHHIIA B 3TOM COEAMHEHUU ( C TOYHOCTBIO JI0 ACCITHIX)?

B okHO BHecuTe BepHBIN OTBET (06€3 pa3sMEepHOCTH):

]

[TpaBunbHBII oTBeT: 68,3 . 3a mpaBUIIBHBIN OTBET — 2 Oasia.

3AJIAHME 3. Pactopumocts NaCl npu 20 °C pasua 36,0 rpamm B 100 rpamm BOJIbI.
BOITPOC Ne 1. Omnpenenute MaccoByto 1ot ( B % ) Xjopuaa HaTpus B €ro HACHIIIEHHOM BOJHOM
pacTBope.
OTBeT (C TOYHOCTHIO JIO0 IECATHIX) BHECUTE B OKHO (0€3 pa3MepHOCTH) :
[ ]
[IpaBunbHbIi 0TBET: 26,5 . 3a mpaBUIIBHBINA OTBET — 2 Oasia.
BOIIPOC Ne 2. Tlpu naBnenun 1 atmocdepa temneparypa kureHus 6 % BOJAHOTO pacTBopa XJIopuaa
HaTpHUI .....
Bri6epute BapuaHT IpOAODKEHUS MTPEIIOKEHUS.
A. paBHa TeMIiepaType KUIEHUS YHCTOM BOJIBI;
b. HMKe TeMIiepaTypbl KUIIEHHs YUCTON BOJIBI;
B. BrIIIE TemmepaTypsl KUIIEHUST YUCTOU BOJIBI;
I.pasna 97,3°C;
J1. HayKO} MOKa HE YCTaHOBJICHA.
[TpaBunbHBIN BapuaHT oTBeTa: B. 3a mpaBUiIbHBIN OTBET 2 Oaa.
BOITPOC Ne 3. [TnotHoCTs 26 %-r0 BogHoro pactsopa NaCl p = 1,20 r/m.
Omnpenenure CKOJIBKO MOJIb XJIOPUA HATPUS COJIEPKUTCS B 2 IUTpaxX JaHHOTO pacTBopa?
M (NaCl) = 58, 5 moas/autp
OTBeT (C TOYHOCTBIO JIO JIECATHIX) BHECUTE B OKHO (0€3 pa3sMEepHOCTH) :
[ ]
[IpaBunbublii otBeT: 10,7 . 3a mpaBUIbHBINA OTBET — 2 Oasua.
BOITPOC Ne 4. Eciu k HaceieHHomMy pactBopy NaCl 106aButh HeOOJBIIOE KOJIUYECTBO METHOIO
KyIHopoca, TO B TaKO! CMeCH cocoOeH pacTBOPATHCS aIFOMUHMUIA, C BbIICTICHHEM BOJI0Opoa (M OOJIBIIOTO
KonuuecTBa Tera). Kakas macca BOIOpoAa BBIACIUTHCSA, €CIM B pPEaKIHMIO BCTymuT 54 rpamma
AIFOMUHHUS?
Bapuants! oTBeTa:
A.1rpamm b.2rpamma B.3 rpamma I'.4rpamma /I. 5 rpammos E. 6 rpamm
ITpaBunbHbIil oTBeT: E. 3a npaBuibHbIN OTBET — 2 Oana.
BOIIPOC Ne 5. 10 % pactBOp Xjopuia Harpusl JOJITO KHUIATWIM. B pesynprare macca BOIbI B
pacTBOpe yMeHbIIMIach B Tpu pasza. Kakoit crana maccoBast noiist (%) XJIopuaa HaTpusl B MOJYyYEHHOM

pactBope ?



OTBeT (¢ TOYHOCTBIO JI0 IEJIBIX) BHECUTE B OKHO (0€3 pa3MepHOCTH) :

[TpaBunbHBIH oTBEeT: 25.  3a mpaBUIIBHBIN OTBET — 2 Oasia.



